
eleito um dos dez melhores do mundo em carnes.
(steak revolution)

picanha + arroz do cozinheiro 
+ stella artois (SERVE 3)

MIOLO DO ALCATRA + ARROZ DO COZINHEIRO 
+ STELLA ARTOIS (SERVE 2)

FRALDINHA + ARROZ DO COZINHEIRO + STELLA 
ARTOIS (SERVE 3)

A picanha, a rainha do churrasco, um corte verdadeira-
mente brasileiro do alcatra, com aquela capa de gordura 
que garante todo o sabor da carne. Serve até 3 pessoas 
(aprox. 800g) + arroz do cozinheiro (serve 3) + 3 Stella 
Artois long neck (Os pesos informados se referem aos 
produtos in natura). Serve 3 pessoas (800g)

Uma carne com pouca gordura com sabor acentuado e fi-
bras curtas, que deixam a carne bem macia. Um dos cortes 
mais versáteis na hora de prepará-lo. Serve até 2 pessoas 
(aprox. 600g) + arroz do cozinheiro (serve 2) + 2 Stella Ar-
tois long neck (os pesos informados se referem aos produ-
tos in natura) Serve 2 pessoas (600g)

A fraldinha, a estrela da casa, corte que o artesão da carne 
Marcos Bassi divulgou por todo brasil, hoje faz parte da 
cultura alimentar do brasileiro e da nossa história. Uma 
verdadeira iguaria grelhada apenas com sal grosso como 
deve ser. Serve até 3 pessoas + arroz do cozinheiro (serve 
3) + 3 Stella Artois long neck. (Os pesos informados se ref-
erem aos produtos in natura) Serve 3 pessoas (900g)

aberto de segunda a domingo das 10h00 às 22h00

...............................................

...............................................

promoções
...............................................

..................................................................................................

..................................................................................................

..................................................................................................

................

11 94726-8619 @templodacarnemarcosbassi

R$ 218,00 pedir agora

pedir agora

pedir agora

R$ 168,00

R$ 238,00

aceitamos os cartões: ou peça pelo

*Preços válidos por tempo indeterminado e sujeitos a alterações sem aviso prévio.

https://wa.me/message/6DV6YULFMWOVJ1
http://www.instagram.com.br/templodacarnemarcosbassi
tel:1139266106
tel:1139266106
tel:1139266106


BIFE ANCHO IN NATURA

BIFE de chorizo in natura

bombom de alcatra in natura

fraldinha in natura

Corte do contrafilé in natura. Produto selecionado e exclu-
sivo do Templo da Carne Marcos Bassi. São duas peças por 
pacote. Pacotes com aproximadamente 850g.

Corte do contrafilé in natura. Produto selecionado e exclu-
sivo do Templo da Carne Marcos Bassi. São duas peças por 
pacote. Pacote com aproximadamente 850g. Produto res-
friado. Ideal para o seu churrasco!

Corte criado por Marcos Bassi. Produto selecionado e exclu-
sivo do Templo da Carne Marcos Bassi. São duas peças por 
pacote. Pacote com aproximadamente 500g. Produto res-
friado. Ideal para o seu churrasco!

Corte difundido por Marcos Bassi. Produto selecionado e 
exclusivo do Templo da Carne Marcos Bassi. Pacote com 
aproximadamente 1 kg. Produto resfriado. Ideal para o seu 
churrasco!

..................................................................................................

..................................................................................................

..................................................................................................

..................................................................................................

..............................

R$ 118,00

R$ 108,00

R$ 68,00

R$ 128,00

pedir agora

pedir agora

pedir agora

pedir agora

emporium Marcos Bassi

aceitamos os cartões: ou peça pelo

*Preços válidos por tempo indeterminado e sujeitos a alterações sem aviso prévio.

picanha filetada in natura
Picanha já filetada em tira, pronta para grelha. Produto se-
lecionado e exclusivo do Templo da Carne Marcos Bassi. 
Pacote com aproximadamente 800g. Produto resfriado. Ide-
al para o seu churrasco!

..................................................................................................

R$ 108,00 pedir agora

tel:1139266106
tel:1139266106
tel:1139266106
tel:1139266106
tel:1139266106


picanha in natura

rump steak in natura

A famosa Picanha inteira! Produto selecionado e exclusivo 
do Templo da Carne Marcos Bassi. Pacote com aproximad-
amente 1kg. Produto resfriado. Ideal para o seu churrasco!

Corte da Alcatra in natura. Produto selecionado e exclusi-
vo do Templo da Carne Marcos Bassi. São duas peças por 
pacote. Pacote com aproximadamente 500g. Produto res-
friado. Ideal para o seu churrasco!

..................................................................................................

..................................................................................................

R$ 128,00

R$ 58,00

pedir agora

pedir agora

SANDUÍCHE DE CALABRESA

SANDUÍCHE DE costela

Calabresa grelhada na churrasqueira no pão artesanal. 

Costela bovina fatiada com pão artesanal. 

..................................................................................................

..................................................................................................

...................................

R$ 28,00

R$ 38,00

pedir agora

pedir agora

sanduíches marcos bassi

ESCOLHA O MOLHO

ESCOLHA O MOLHO

extras + R$ 5,00

extras + R$ 5,00

Molho vinagrete
Molho de cebola

Molho Chimichurri

Molho vinagrete
Molho de cebola

Molho Chimichurri

Queijo prato
Bacon
Salada

Queijo prato
Bacon
Salada

aceitamos os cartões: ou peça pelo

*Preços válidos por tempo indeterminado e sujeitos a alterações sem aviso prévio.

SANDUÍCHE DE fraldinha
Fraldinha assada na churrasqueira e fatiada ao ponto, no 
pão basilicata. 

..................................................................................................
R$ 38,00 pedir agora

ESCOLHA O MOLHO extras + R$ 5,00
Molho vinagrete
Molho de cebola

Molho Chimichurri

Queijo prato
Bacon
Salada

tel:1139266106
tel:1139266106
tel:1139266106
tel:1139266106
tel:1139266106


SANDUÍCHE DE pernil
Trouxemos de volta uma das melhores experiências da 
Lancheria Bassi: o Sanduíche de Pernil. Uma receita de 
família, feita com todo carinho para cada mordida lembrar 
o aconchego de casa. Aprox. 250g.

..................................................................................................
R$ 28,00 pedir agora

bife ancho 450g

carré de cordeiro (4 unidades)

filé de frango com legumes

BOMBOM DE ALCATRA

Um clássico argentino, também conhecido como ribeye, 
possui um marmoreio elevado, que leva sabor e textura 
ao corte. (Os pesos informados se referem aos produtos in 
natura)

Corte do lombo do cordeiro, com sabor acentuado e muito 
sofisticado. Acompanha molho de carne. (Os pesos infor-
mados se referem aos produtos in natura)

Um saboroso filé de frango com tempero da casa acom-
panhado de batatas e brócoli grelhado, temperado com 
molho da casa. Aproximadamente 300g. (Os pesos infor-
mados se referem aos produtos in natura)

Corte criado por Marcos Bassi. Com pouca gordura e mui-
to sabor. (Os pesos informados se referem aos produtos in 
natura)

cortes especiais marcos bassi

..................................................................................................

..................................................................................................

..................................................................................................

..................................................................................................

..........................................

R$ 98,00

R$ 118,00

R$ 58,00

R$ 88,00

pedir agora

pedir agora

pedir agora

pedir agora

aceitamos os cartões: ou peça pelo

*Preços válidos por tempo indeterminado e sujeitos a alterações sem aviso prévio.

tel:1139266106
tel:1139266106
tel:1139266106
tel:1139266106
tel:1139266106


fraldinha filetada grande (serve 3)

fraldinha filetada individual

galeto com legumes

miolo do alcatra fatiado (serve 2)

picanha filetada

rump steak

Fraldinha do marcos bassi grelhada na churrasqueira e fi-
letada aperitivo. Serve de 2 a 3 pessoas. Aproxi. 900g (in 
natura) (Os pesos informados se referem aos produtos in 
natura) Serve 3 pessoas (900g)

Fraldinha do marcos bassi grelhada na churrasqueira e file-
tada aperitivo. Serve 1 pessoa. Aproxi. 350g (in natura) (Os 
pesos informados se referem aos produtos in natura)

Um suculento galeto grelhado na churrasqueira, acompan-
hado de batatas e brócolis, temperado com molho da casa. 
Aproximadamente 400g. (Os pesos informados se referem 
aos produtos in natura)

O miolo do alcatra é um dos cortes mais nobres e sab-
orosos. Uma carne com pouca gordura com sabor acentua-
do e fibras curtas, que deixam a carne bem macia. Um dos 
cortes mais versáteis na hora de prepará-lo. Serve até 2 
pessoas (aprox. 600g)

Cerca de 800g de Picanha em fatias grelhadas. (Os pesos 
informados se referem aos produtos in natura)

O verdadeiro steak do alcatra. Aproximadamente 250g. 
(Os pesos informados se referem aos produtos in natura)

..................................................................................................

..................................................................................................

..................................................................................................

..................................................................................................

..................................................................................................

..................................................................................................

R$ 198,00

R$ 98,00

R$ 58,00

R$ 148,00

R$ 198,00

R$ 88,00

pedir agora

pedir agora

pedir agora

pedir agora

pedir agora

pedir agora

tel:1139266106
tel:1139266106
tel:1139266106
tel:1139266106
tel:1139266106
tel:1139266106


BIFE DE CHORIZO 450G
Famoso corte argentino, extraído do contrafilé, macio e de 
sabor marcante. (Os pesos informados se referem aos pro-
dutos in natura)

..................................................................................................
R$ 88,00 pedir agora

COMBO RUMP STEAK + ACOMPANHAMENTO 
+ SOBREMESA

COMBO BIFE DE CHORIZO 
+ ACOMPANHAMENTO + SOBREMESA

COMBO BIFE ancho
+ ACOMPANHAMENTO + SOBREMESA

Rump steak 250g + acompanhamento + sobremesa (Os 
pesos informados se referem aos produtos in natura)

Bife chorizo 250g + acompanhamento + sobremesa (Os 
pesos informados se referem aos produtos in natura)

Bife ancho 250g + acompanhamento + sobremesa (Os pe-
sos informados se referem aos produtos in natura)

COMBOS TEMPLO DA CARNE

..................................................................................................

..................................................................................................

..................................................................................................

..........................................

R$ 78,00

R$ 78,00

R$ 78,00

pedir agora

pedir agora

pedir agora

ESCOLHA O 
acompanhamento

ESCOLHA O 
acompanhamento

ESCOLHA O 
acompanhamento

escolha a sobremesa

escolha a sobremesa

escolha a sobremesa

Arroz do Cozinheiro
Farofa Bassi

Cebola Assada
Salada da Casa

Batata Frita
Mandioca Frita

Arroz do Cozinheiro
Farofa Bassi

Cebola Assada
Salada da Casa

Batata Frita
Mandioca Frita

Arroz do Cozinheiro
Farofa Bassi

Cebola Assada
Salada da Casa

Batata Frita
Mandioca Frita

Pudim de Doce de Leite
Torta de Maça

Brownie de Chocolate
Pudim Zero

Pudim de Doce de Leite
Torta de Maça

Brownie de Chocolate
Pudim Zero

Pudim de Doce de Leite
Torta de Maça

Brownie de Chocolate
Pudim Zero

tel:1139266106
tel:1139266106
tel:1139266106
tel:1139266106


bacalhau ao forno

robalo grelhado

salmão grelhado

Lombo de bacalhau com batata, alho, cebola, pimentão, 
azeitonas portuguesas e regado com azeite de oliva. 
Acompanha arroz branco.

Posta de robalo com tomate, cebola, batata e alho. 
Acompanha arroz branco.

Posta de salmão com batata assada, brócolis, cenoura e 
regado com azeite. Acompanha arroz branco.

peixes

..................................................................................................

..................................................................................................

..................................................................................................

............

R$ 138,00

R$ 138,00

R$ 88,00

pedir agora

pedir agora

pedir agora

1/2 arroz branco

1/2 arroz do cozinheiro

Serve 1 pessoa.

Arroz, batata palha, bacon, salsa e ovos.

acompanhamentos

..................................................................................................

..................................................................................................

..............................

R$ 14,00

R$ 18,00

pedir agora

pedir agora

aceitamos os cartões: ou peça pelo

*Preços válidos por tempo indeterminado e sujeitos a alterações sem aviso prévio.

tel:1139266106
tel:1139266106
tel:1139266106
tel:1139266106
tel:1139266106


1/2 arroz a provençal

1/2 farofa bassi

Serve 1 pessoa.

Serve 1 pessoa.

..................................................................................................

..................................................................................................

R$ 16,00

R$ 18,00

pedir agora

pedir agora

arroz branco (serve 2)
Serve 2 pessoas

..................................................................................................
R$ 25,00 pedir agora

arroz a provençal (serve 2)
Arroz, alho, salsa e manteiga.

..................................................................................................
R$ 28,00 pedir agora

arroz do cozinheiro (serve 2)
Arroz branco com ovos mexidos, linguiça e batata palha. 

..................................................................................................
R$ 32,00 pedir agora

farofa bassi (serve 2)
Nossa famosa farofa, com farinha de mandioca tostada, 
ovos, bacon, linguiça em cubos e salsinha.

..................................................................................................
R$ 32,00 pedir agora

aceitamos os cartões: ou peça pelo

*Preços válidos por tempo indeterminado e sujeitos a alterações sem aviso prévio.

tel:1139266106
tel:1139266106
tel:1139266106
tel:1139266106
tel:1139266106
tel:1139266106


BATATA FRITA (INDIVIDUAL)

BATATA FRITA (SERVE 2)

BATATA NOISETTE (INDIVIDUAL)

BATATA NOISETTE (SERVE 2)

BATATA RÚSTICA (INDIVIDUAL)

BATATA RÚSTICA (SERVE 2)

Cone de batatas fritas com aproximadamente 230g.

Cone de batatas fritas com aproximadamente 400g.

As batatas noisette, são bolinhas de batata com casquinha 
crocante e interior cremoso.

As batatas noisette, são bolinhas de batata com casquinha 
crocante e interior cremoso.

Cone de batatas rústicas com alecrim, alho e bacon. 
Aproximadamente 400g.

Cone de batatas rústicas com alecrim, alho e bacon. 
Aproximadamente 400g.

..................................................................................................

..................................................................................................

..................................................................................................

..................................................................................................

..................................................................................................

..................................................................................................

R$ 12,00

R$ 22,00

R$ 14,00

R$ 25,00

R$ 16,00

R$ 28,00

pedir agora

pedir agora

pedir agora

pedir agora

pedir agora

pedir agora

tel:1139266106
tel:1139266106
tel:1139266106
tel:1139266106
tel:1139266106
tel:1139266106


batata soufflé (SERVE 2)

feijão

legumes grelhados

mandioca frita (serve 2)

polenta frita (serve 2)

Deliciosas batatas, sequinhas, crocantes e estufadas.

Porção individual de feijão da casa

Cebola roxa, batata, abóbora cabotiá, cenoura, brócolis, 
abobrinhas e batata doce. Serve 2.

..................................................................................................

..................................................................................................

..................................................................................................

..................................................................................................

..................................................................................................

R$ 38,00

R$ 15,00

R$ 38,00

R$ 25,00

R$ 25,00

pedir agora

pedir agora

pedir agora

pedir agora

pedir agora

aceitamos os cartões: ou peça pelo

*Preços válidos por tempo indeterminado e sujeitos a alterações sem aviso prévio.

tel:1139266106
tel:1139266106
tel:1139266106
tel:1139266106
tel:1139266106


abobrinha filetada

pão de alho

queijo coalho

azeitona preta

berinjela caponata

Receita da casa de abobrinha italiana filetada e temperada 
com alho poró, azeite, sal e salsinha.

Unidade

2 unidades

Porção de azeitonas pretas azapa.

entradas frias

entradas quentes

..................................................................................................

..................................................................................................

..................................................................................................

..................................................................................................

..................................................................................................

........................

.............................

R$ 18,00

R$ 8,00

R$ 18,00

R$ 18,00

R$ 22,00

pedir agora

pedir agora

pedir agora

pedir agora

pedir agora

aceitamos os cartões: ou peça pelo

*Preços válidos por tempo indeterminado e sujeitos a alterações sem aviso prévio.

tel:1139266106
tel:1139266106
tel:1139266106
tel:1139266106
tel:1139266106


linguiça de lombo

linguiça calabresa

linguiça aperitivo

alho assado

Individual

Individual

Porção

Acompanha pão italiano (individual)

..................................................................................................

..................................................................................................

..................................................................................................

..................................................................................................

R$ 25,00

R$ 25,00

R$ 25,00

R$ 22,00

pedir agora

pedir agora

pedir agora

pedir agora

salada de rúcula

salada de tomate

Folhas frescas de rúcula com molho especial a base de 
mostarda dijon, sal e limão.

Serve 2

saladas

..................................................................................................

..................................................................................................

..............

R$ 28,00

R$ 18,00

pedir agora

pedir agora

tel:1139266106
tel:1139266106
tel:1139266106
tel:1139266106
tel:1139266106
tel:1139266106


salada de tomate e cebola

salada do templo

Serve 2

Mix de folhas verdes, tomate e cenoura ralada. Acompanha 
molho de salada da casa

..................................................................................................

..................................................................................................

R$ 18,00

R$ 28,00

pedir agora

pedir agora

PALMITO PUPUNHA ASSADO (3 PESSOAS)

molho chimichurri

coração de pupunha assado (individual)

Palmito e temperado com azeite, mostarda dijon, limão, sal 
e salsa. Aproximadamente 710g. (Os pesos informados se 
referem aos produtos in natura)

Molho à base ervas especiais e azeite.

Palmito natural assado na churrasqueira, temperado com 
azeite, mostarda dijon, limão, sal e salsa. Aproximada-
mente 162g. (Os pesos informados se referem aos produ-
tos in natura)

palmito pupunha

molhos para acompanhar

..................................................................................................

..................................................................................................

..................................................................................................

...............................

.........................................

R$ 68,00

R$ 5,00

R$ 48,00

pedir agora

pedir agora

pedir agora

aceitamos os cartões: ou peça pelo

*Preços válidos por tempo indeterminado e sujeitos a alterações sem aviso prévio.

tel:1139266106
tel:1139266106
tel:1139266106
tel:1139266106
tel:1139266106


molho vinagrete

molho de cebola

molho de alho

Tradicional molho de churrasco, com cebola, tomate e 
salsinha.

Molho a com cebola crua, azeite, óleo de canola e 
salsinha.

Famoso molho da casa, com azeite, alecrim, alho cru e 
pimenta dedo de moça, preparado diretamente na chur-
rasqueira.

..................................................................................................

..................................................................................................

..................................................................................................

R$ 5,00

R$ 5,00

R$ 14,00

pedir agora

pedir agora

pedir agora

pudim de doce de leite

pudim de doce de leite

brownie de chocolate

sobremesas

..................................................................................................

..................................................................................................

..................................................................................................

...................

R$ 18,00

R$ 18,00

R$ 18,00

pedir agora

pedir agora

pedir agora

tel:1139266106
tel:1139266106
tel:1139266106
tel:1139266106
tel:1139266106
tel:1139266106


torta de maçã

..................................................................................................
R$ 18,00 pedir agora

coca-cola 350ml

ÁGUA CRYSTAL VIP

ÁGUA CRYSTAL VIP COM GÁS

FANTA GUARANÁ

coca-cola sem açúcar 350ml

350ml

350ml

350ml

350ml

350ml

bebidas

..................................................................................................

..................................................................................................

..................................................................................................

..................................................................................................

..................................................................................................

............

R$ 6,00

R$ 4,00

R$ 4,00

R$ 6,00

R$ 6,00

pedir agora

pedir agora

pedir agora

pedir agora

pedir agora

tel:1139266106
tel:1139266106
tel:1139266106
tel:1139266106
tel:1139266106
tel:1139266106


FANTA GUARANÁ SEM AÇÚCAR

ÁGUA DE COCO

350ml

330ml

..................................................................................................

..................................................................................................

R$ 6,00

R$ 12,00

pedir agora

pedir agora

COLORADO INDICA

COLORADO RIBEIRÃO LAGER

CORONA EXTRA

PATAGONIA WEISSE

600ml

600ml

355ml

355ml

cervejas

..................................................................................................

..................................................................................................

..................................................................................................

..................................................................................................

............

R$ 39,50

R$ 21,50

R$ 14,50

R$ 25,50

pedir agora

pedir agora

pedir agora

pedir agora

tel:1139266106
tel:1139266106
tel:1139266106
tel:1139266106
tel:1139266106
tel:1139266106


stella artois long neck
275ml

..................................................................................................
R$ 14,50 pedir agora

ALAMOS MALBEC TAÇA

CARMEN INSIGNE MERLOT

CARMEN INSIGNE CABERNET

CARMEN INSIGNE CARMENERE

187,5ml

750ml

187,5ml

187,5ml

vinhos

..................................................................................................

..................................................................................................

..................................................................................................

..................................................................................................

............

R$ 49,00

R$ 79,00

R$ 39,00

R$ 39,00

pedir agora

pedir agora

pedir agora

pedir agora

TILIA MALBEC SYRAH TAÇA
187,5ml

..................................................................................................
R$ 39,00 pedir agora

tel:1139266106
tel:1139266106
tel:1139266106
tel:1139266106
tel:1139266106
tel:1139266106


CATENA MALBEC

flor castro

GRAN TARAPACÁ RESERVA CARMENERE

KAIKEN CABERNET SAUVIGNON

KAIKEN ESTATE MALBEC

MARQUÉS DE ALDAZ TINTO

750ml

É um vinho com uma relação qualidade/preço muito inter-
essante. É produzido apenas para alguns dos nossos mer-
cados internacionais. Pretendemos que seja um vinho com 
um perfil moderno, fresco, frutado e fácil de beber. . 750ml

Garrafa 750ml

Garrafa 750ml

Garrafa 750ml

Garrafa 750ml

..................................................................................................

..................................................................................................

..................................................................................................

..................................................................................................

..................................................................................................

..................................................................................................

R$ 169,00

R$ 79,00

R$ 79,00

R$ 79,00

R$ 79,00

R$ 79,00

pedir agora

pedir agora

pedir agora

pedir agora

pedir agora

pedir agora

aceitamos os cartões: ou peça pelo

*Preços válidos por tempo indeterminado e sujeitos a alterações sem aviso prévio.

tel:1139266106
tel:1139266106
tel:1139266106
tel:1139266106
tel:1139266106
tel:1139266106


TARAPACÁ RESERVA CABERNET SAUVIGNON

TARAPACÁ RESERVA CABERNET SAUVIGNON

Garrafa 750ml

Garrafa 750ml

..................................................................................................

..................................................................................................

R$ 79,00

R$ 79,00

pedir agora

pedir agora

ALTA VISTA CLASSIC MALBEC

tília cabernet sauvignon

UXMAL SYRAH MALBEC

750ml

750ml

750ml

..................................................................................................

..................................................................................................

..................................................................................................

R$ 79,00

R$ 79,00

R$ 79,00

pedir agora

pedir agora

pedir agora

Anvisa 0800-642-9782. Disque Saúde: 136. Disque Procon: 151 - www.procon.sp.gov.br. Preços válidos 
por tempo indeterminado e sujeitos a alterações sem aviso prévio. Alérgicos e intolerantes alerte 

um dos nossos atendentes antes de efetuar seu pedido. Art. 5 No caso de divergência de preços 
para o mesmo produto entre os sistemas de informação de preços utilizados pelo estabelecimento, 

o consumidor pagará o menor dentre eles. LEI N 10.962, DE 11 DE OUTUBRO DE 2004.A emissão do 
cupom fiscal com CPF deve ser solicitada pelo cliente. Os pesos informados se referem aos 

produtos in natura.

aceitamos os cartões: ou peça pelo

*Preços válidos por tempo indeterminado e sujeitos a alterações sem aviso prévio.

tel:1139266106
tel:1139266106
tel:1139266106
tel:1139266106
tel:1139266106

